
The Italian or EU state employer or foreigner who holds a long-term EU residence 
permit can sign a new employment relationship or declare one illegally established with 
Italian or foreign citizens present on the national territory before 8 March 2020 in these 
sectors: 
 

- agriculture, livestock and zootechnics, fishing and aquaculture and other related ac-
tivities if it has a minimum taxable income of at least 30 thousand euros; 

 

- assistance to people with pathologies or handicaps that limit self-sufficiency and 
domestic work for families if they have an annual income of not less than 20 thou-
sand euros if there is only one income earner in the family or less than 27 thousand 
euros if there are more cohabitants in the family. 

 
 

When to submit applications 
 

1st June – 15th August 2020  
from 7.00 to 22.00 

 

Where to submit questions 
 

One-stop shop for Immigration EXCLUSIVELY with IT mode 
at https://nullaostalavoro.dlci.interno.it/ 
 via the SPID digital identification system 

FLAT-RATE CONTRIBUTION: 
500 euros for each worker 

 

 

ONLY IF YOU HAVE THESE REQUIREMENTS CONTACT: 
 

- IMMIGRANTS OFFICE OF THE CGIL OF TURIN for the sectors of assistan-
ce to people with diseases or handicaps that limit self-sufficiency and do-
mestic work for families: immigrati1@cgiltorino.it 

 

- THE FLAI CGIL TORINO for agricolture, breeding and zootechnics, fishing 
and aquaculture and other related activities: 

 

TORINO 011 2442418 - 335 7384714  
PINEROLO 0121 300828 - 338 4044928   
CIRIE’ 011 2442418 - 335 7384714 

 


